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A Diplomás Pályakövető Rendszer (DPR) felmérései közül 2009. év tavaszán, Evasys 

rendszer segítségével online módon kérdeztük le a Miskolci Egyetemen 2009-ben 

tanulmányaikat megkezdő hagyományos, alap és mesterképzésben résztvevő tanulókat. A 

megkereséshez a hallgatók által megadott Neptun tanulmányi rendszerben szereplő e-

mailcímeket használtuk fel. 

1. ábra: A megkérdezettek nemenkénti megoszlása szerint 

 
A válaszadók többsége nő. A Gazdaságtudományi Karon tanulók között több a megkérdezett 

férfi, az Egészségtudományi Karhoz viszonyítva 

 

2. ábra: Az egyetemre való felvétel előtt hol volt az állandó lakhelye? 

 
A legtöbben Borsod- Abaúj- Zemplén megyéból érkeztek. ezen belül is Miskolc volt az egyik 

fő hallgatói létszám adó. aránylag sokan érkeztek még a Gazdaságtudományi Karra Heves 

megyéből is. 



 

3. ábra: Milyen típusú középiskolában végzett? 

 
A megkérdezett hallgatók többsége mindkét karon gimnáziumi érettségit szerzett, valamivel 

többen jelentkeztek az Egészségügyi Karra szakközépiskolából. 

 

4. ábra: Volt-e a középiskolájának valamilyen speciális képzési területe? 

 

A 4. ábráról leolvasható, hogy a GTK -ra érkezett hallgatóknak egy része közgazdasági vagy 

idegenforgalmi és vendéglátóipari ismerettel már rendelkeztek. Az EK tanulók közül sokan 

szereztek már korában egészségügyi ismereteket. 

 



 

5. ábra: Hány éve érettségizett? 

 

A legtöbb hallgató a megkeresést megelőző évben érettségizett. 

 

6. ábra Tanult-e már korábban felsőoktatási intézményben? 

 

Mindkét karon tanuló hallgatók korábban nem tanultak más felsőoktatási intézménybe. 

 

 

 



 

7. ábra: A továbbtanulással kapcsolatos első információt milyen forrásból szerezte? 

 

A válaszok ebben a tekintetben igencsak megoszlanak. Mindkét kar estében a 

legmeghatározóbb tényező a kortársak, osztálytársak, barátok véleménye volt. 

 

8. ábra: Mi alapján döntött a választott pálya mellett? 

 

A meghatározó tényező karonként eltérő. A GTK karon tanuló hallgatók szerint a szakma 

jelenlegi elismertsége volt a vonzó, melynek anyagi megbecsülése is vonzó. Az EK- n tanuló 

hallgatóknak egy saját korábbi élményük volt ami választásukat befolyásolta. 

 



 

9. ábra: Pályaválasztáskor az alábbiak voltak rám jellemzőek 

 

Mindkét kar estében a hallgatók a pályaválasztás időszakában céltudatos volt, valamint 

igyekeztek a lehető legtöbb információt megszerezni, melyek segítettek a döntésben. 

 

10. ábra Részt vett-e a Kar nyílt napján? 

 

Az Egészségtudományi Karon tanuló hallgatók többnyire nem vettek részt a kar nyílt napján, 

míg a megkérdezett GTK –n tanulók 58%-ban részt vettek ezen az eseméényen. 

 

 



 

11. ábra Miért választotta a Miskolci Egyeteme ezt a Kart? 

 

 

12. ábra: Tervez-e külföldi képzésben való részvételt tanulmányai során? 

 

 

 

 

 



 

13. ábra: Az egyetem elvégzése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni? 

 

Az EK- n tanuló hallgatók a közszférában szeretnének elhelyezkedni, míg a GTK –n tanuló 

hallgatók többsége a versenyszférát választanák.   

 

14. ábra: Milyen alkalmazásban szeretne majd dolgozni? 

 

Mindkét karon tanuló hallgatók a teljes munkaidős állást részesítenék előnybe. Közel 10% 

mindkét karon saját vállalkozásban is el tudják magukat képzelni. 

 



 

15. ábra: Tervez-e külföldi munkavállalást? 

 

A 15. ábra alapján a GTK-n tanuló hallgatók 81%- ban igennel válaszoltak a külföldi 

munkavállalási hajlandóságra, amitől nem sokkal marad el a megkérdezettek válaszai az EK-n 

tanuló hallgatóitól. 

 

 

Azok, akik terveznek külföldi munkavállalást nagy általánosságban elmondható, hogy a jobb 

életszínvonal és a magasabb jövedelem reményében mennének ki. 

 

 

 



 

16. ábra: Végzett-e már korábban szakterületéhez kapcsolódó munkát? 

 

A válaszokból kiolvasható,  hogy kevesebb azok száma ,akik mmár végeztek 

szakterületükhöz kapcsolódó munkát. 

 

17. ábra: Részt vett-e kari Gólyatáborba? 

 

A GTK-n tanuló megkérdezett hallgatók több, mint 80%- ban részt vettek a kari gólyatáboron. 
Az EK 50-50% adtak igen illetve nem választ a hallgatók. 

 



 

18. ábra: Befizetett összeggel arányosak voltak- e a nyújtott szolgáltatások? 

 

A válaszadók túlnyomó többsége szerint, a kapott szolgáltatás és a részvételi díj arányos volt 

egymással. 


